

Deutsch

Dies ist die Bedienungsanleitung für das **ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator**, verfügbar in mehreren Sprachen: **Englisch, Deutsch, Französisch, Italienisch, Spanisch und Niederländisch**. Dies ist ein exklusiver Service von MEO (www.meo.de). Falls Sie diese Anleitung in einer weiteren Sprache benötigen, kontaktieren Sie bitte unseren Kundenservice: info@meo.de.

English

This is the user manual for the **ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator**, available in multiple languages: **English, German, French, Italian, Spanish, and Dutch**. This is an exclusive service from MEO (www.meo.de). If you require this manual in another language, please contact our customer service at info@meo.de.

Français

Ceci est le manuel d'utilisation du **ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator**, disponible en plusieurs langues : **Anglais, Allemand, Français, Italien, Espagnol et Néerlandais**. Ce service est offert exclusivement par MEO (www.meo.de). Si vous souhaitez ce manuel dans une autre langue, veuillez contacter notre service client : info@meo.de.

Italiano

Questo è il manuale d'uso per il **ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator**, disponibile in più lingue: **Inglese, Tedesco, Francese, Italiano, Spagnolo e Olandese**. Questo è un servizio esclusivo di MEO (www.meo.de). Se hai bisogno di questo manuale in un'altra lingua, contatta il nostro servizio clienti: info@meo.de.

Español

Este es el manual de usuario del **ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator**, disponible en varios idiomas: **Inglés, Alemán, Francés, Italiano, Español y Neerlandés**. Este es un servicio exclusivo de MEO (www.meo.de). Si necesitas este manual en otro idioma, por favor contacta con nuestro servicio de atención al cliente: info@meo.de.

Nederlands

Dit is de handleiding voor de **ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator**, beschikbaar in meerdere talen: **Engels, Duits, Frans, Italiaans, Spaans en Nederlands**. Dit is

een exclusieve service van MEO (www.meo.de).

Als u deze handleiding in een andere taal nodig heeft, neem dan contact op met onze klantenservice: **info@meo.de**.

ElectraStim SensaVox EM140 – Bedienungsanleitung

Das ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator ist ein **leistungsstarker Dual-Channel-Stimulator**, der für die Anwendung während der Selbstbefriedigung, des Vorspiels oder des Geschlechtsverkehrs entwickelt wurde. Das Gerät muss mit **mindestens einer bipolaren oder zwei unipolaren Elektroden** verwendet werden. Diese sind **nicht im Lieferumfang enthalten** und müssen separat erworben werden.

Grundlegende Funktionen des ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulators

- **Zwei individuell steuerbare Kanäle** zur gleichzeitigen Verwendung von bis zu **zwei bipolaren oder vier unipolaren Elektroden**
 - **99 Intensitätsstufen** für eine präzise Anpassung der Stimulation
 - **Boost-Funktion**, die die Intensität um 25 % erhöht
 - **9 voreingestellte Stimulationsprogramme**, die individuell angepasst werden können
 - **Audio- und Sprachsteuerung** über ein Mikrofon oder eine externe Musikquelle
 - **Betrieb mit Netzteil oder 9V-Batterie**
 - **LED-Display mit separaten Drehreglern für die Intensitätseinstellung**
-

Stromversorgung und Anschlüsse

Das ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator kann wahlweise mit **Batterie oder Netzstrom** betrieben werden. Im Netzbetrieb bleibt die Helligkeit des Displays konstant, während das Gerät im Batteriebetrieb automatisch in den Energiesparmodus wechselt.

Lieferumfang:

- 1x SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator
 - 1x Transportkoffer
 - 2x Verbindungskabel mit 2mm-Pin-Anschluss
 - 1x Mikrofon für Sprachsteuerung
 - 1x Line-in-Kabel für Musiksteuerung
 - 1x Female-to-Female-Adapter
 - 1x Netzteil mit weltweitem Adapter-Set
 - 1x 9V-Batterie
 - 1x Bedienungsanleitung
 - 1x Garantiekarte
-

Intensitätskontrolle und Anpassung

Das SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator verfügt über **99 Intensitätsstufen**, die über zwei separate Drehregler gesteuert werden.

- Jede Stufe wird in **kleinen Schritten angepasst**, um eine genaue Kontrolle zu ermöglichen.

- Es sind **vier vollständige Drehungen der Regler erforderlich**, um die maximale Intensität zu erreichen.
 - Jeder der **zwei Kanäle** kann **unabhängig** eingestellt werden.
-

Stimulationsprogramme

Das **ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** verfügt über **9 voreingestellte Programme**, die über das Bedienfeld ausgewählt werden können:

1. **Smooth** – Konstante, gleichmäßige Stimulation
2. **Caress** – Pulsierende Massage
3. **Swinger** – Abwechselnde Pulsationen zwischen den Kanälen
4. **Burst** – Unterbrochene Stimulation in Impulsen
5. **Alternate** – Wechselnde Stimulation zwischen den Kanälen
6. **Stepper** – An- und abschwellende Stimulation auf jedem Kanal
7. **Shooter** – Pulsierende Impulsfolgen wechseln zwischen den Kanälen
8. **Auto Climb** – Kanal 1 baut langsam Intensität auf, Kanal 2 bleibt konstant
9. **Climax** – Langsame Pulsationen, die sich beschleunigen und wieder verlangsamen

Ein **individuelles Programm pro Kanal ist nicht möglich** – alle Programme gelten für beide Kanäle gleichzeitig.

Boost-Funktion

Durch Drücken der **Boost-Taste** wird die Intensität auf beiden Kanälen für einige Sekunden um **25 % erhöht**.

- Die Intensität kehrt automatisch auf das vorherige Niveau zurück, sobald die Taste losgelassen wird.
-

Audio- und Sprachsteuerung

Das **SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** bietet die Möglichkeit, Stimulation durch **Audioeingabe oder Sprachsteuerung** zu beeinflussen.

Mikrofonsteuerung (A1-Modus)

Das mitgelieferte Mikrofon kann verwendet werden, um die Intensität basierend auf Geräuschen zu steuern.

- **A1:** Kanal 1 reagiert auf Geräusche
- **A2:** Kanal 2 reagiert auf Geräusche
- **A3:** Beide Kanäle reagieren auf Geräusche

Die Intensität steigt mit der **Lautstärke der Geräusche**, die das Mikrofon aufnimmt.

Musiksteuerung (L1-Modus)

Das **SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** kann mit einer externen Musikquelle verbunden werden.

- **L1:** Kanal 1 wird durch Musik gesteuert
- **L2:** Kanal 2 wird durch Musik gesteuert
- **L3:** Beide Kanäle werden durch Musik gesteuert

Die Intensität wird durch die **Lautstärke des Audiosignals** bestimmt. Eine Erhöhung der Lautstärke führt zu einer stärkeren Stimulation.

Sicherheitsfunktionen

Das **ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** verfügt über verschiedene Sicherheitsmechanismen:

- **Automatische Rücksetzung der Intensität auf 0** beim Einschalten
- **Automatische Reduzierung der Intensität auf 0**, wenn ein anderes Programm gewählt wird
- **Verhinderung plötzlicher Intensitätssteigerungen**, wenn der Kanal nicht aktiv ist

Energiesparmodus

Im **Batteriebetrieb** dimmt das Gerät das LED-Display nach **15 Sekunden Inaktivität**, um die **Batterielaufzeit zu verlängern**.

Niedriger Batteriestand

Eine **Warnanzeige** leuchtet auf, wenn die Batterie zur Neige geht. Zusätzlich wird auf dem Display intermittierend die Meldung **"Lo"** angezeigt.

Wichtige Hinweise zur Verwendung

- **Beginne immer mit niedriger Intensität** und steigere langsam.
 - **Verwende nur kompatible Elektroden** mit dem **ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator**.
 - **Setze das Gerät nicht auf offene Wunden oder gereizte Haut.**
 - **Bei gesundheitlichen Problemen oder Herzschrittmachern nicht verwenden.**
 - **Nicht in Wasser eintauchen – das Gerät ist nicht wasserdicht.**
-

Reinigung und Wartung

- Das **SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** kann mit einem **trockenen Tuch** gereinigt werden.
- Verwende **keine Flüssigkeiten oder aggressive Reinigungsmittel**.
- Elektroden sollten nach jeder Benutzung mit einem **milden Toy-Cleaner** gereinigt werden.
- **Lagerung:** An einem trockenen Ort bei Raumtemperatur.

ElectraStim SensaVox EM140 – User Manual

The **ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** is a **high-performance dual-channel stimulator** designed for use during masturbation, foreplay, or sexual intercourse. It must be used with **at least one bi-polar or two uni-polar electrodes**. These **are not included** in the kit and must be purchased separately.

Basic Functions of the ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator

- **Two independently controlled channels** for simultaneous use of **up to two bi-polar or four uni-polar electrodes**
 - **99 intensity levels** for precise stimulation adjustment
 - **Boost function**, which increases intensity by 25%
 - **9 pre-programmed stimulation patterns**, all customizable
 - **Audio and voice control** via microphone or external music source
 - **Operates via mains power or 9V battery**
 - **LED display with separate dials for intensity control**
-

Power Supply and Connections

The **ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** can be powered by **either battery or mains power**. In mains power mode, the display remains fully illuminated, while in battery mode, the device automatically switches to **power-saving mode**.

Included in the Kit:

- **1x SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator**
 - **1x Hard carry case**
 - **2x Connecting wires with 2mm pin connection**
 - **1x Microphone for voice control**
 - **1x Line-in cable for music control**
 - **1x Female-to-female adapter**
 - **1x Worldwide power adapter**
 - **1x 9V battery**
 - **1x Instruction manual**
 - **1x Warranty card**
-

Intensity Control and Adjustments

The **SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** features **99 intensity levels**, controlled via two separate dials.

- Each level is adjusted **incrementally** for precise control.

- It takes **four full rotations of the dial** to reach the highest intensity.
 - The **two channels** can be **independently adjusted**.
-

Stimulation Patterns

The **ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** offers **9 pre-programmed patterns**, selectable via the control panel:

1. **Smooth** – Constant, steady stimulation
2. **Caress** – Pulsing massage
3. **Swinger** – Pulsing massage alternates between channels
4. **Burst** – Stimulation is interrupted in bursts on both channels
5. **Alternate** – Stimulation alternates between channels
6. **Stepper** – Stimulation fades in and out alternately on each channel
7. **Shooter** – Pulsing sensations switch between channels
8. **Auto Climb** – Channel 1 gradually increases intensity, Channel 2 remains constant
9. **Climax** – Pulses start slow, increase in speed, then slow again

It is **not possible** to select different patterns for each channel; all programs apply to both channels simultaneously.

Boost Function

Pressing the **Boost button** temporarily **increases intensity by 25%** on both channels.

- The intensity returns to the previous level as soon as the button is released.
-

Audio and Voice Control

The **SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** allows stimulation to be controlled via **audio input or voice activation**.

Microphone Control (A1 Mode)

The included microphone can be used to control stimulation intensity based on sound.

- **A1:** Channel 1 reacts to sound
- **A2:** Channel 2 reacts to sound
- **A3:** Both channels react to sound

The intensity increases with the **volume of the sound** picked up by the microphone.

Music Control (L1 Mode)

The **SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** can be connected to an external audio source.

- **L1:** Channel 1 is controlled by music
- **L2:** Channel 2 is controlled by music
- **L3:** Both channels are controlled by music

The intensity is determined by the **volume of the audio input**. Increasing the volume leads to stronger stimulation.

Safety Features

The **ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** includes various safety mechanisms:

- **Automatic reset of intensity to 0** upon power-on
- **Automatic reduction of intensity to 0** when switching programs
- **Prevention of sudden intensity increases** when a channel is inactive

Power-Saving Mode

In **battery mode**, the device dims the **LED display after 15 seconds of inactivity** to **extend battery life**.

Low Battery Warning

A **warning indicator** lights up when the battery is low. Additionally, the display intermittently flashes the message **"Lo"** as an alert.

ElectraStim SensaVox EM140 – Manuel d'utilisation

L'ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator est un stimulateur électrosexuel à double canal haute performance, conçu pour être utilisé lors de la masturbation, des préliminaires ou des rapports sexuels. Il doit être utilisé avec **au moins une électrode bipolaire ou deux électrodes unipolaires**. Celles-ci **ne sont pas incluses** dans le kit et doivent être achetées séparément.

Fonctions principales de l'ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator

- Deux canaux indépendants permettant l'utilisation simultanée de **jusqu'à deux électrodes bipolaires ou quatre électrodes unipolaires**
 - **99 niveaux d'intensité** pour un réglage précis de la stimulation
 - **Fonction Boost**, qui augmente temporairement l'intensité de 25 %
 - **9 modes de stimulation préprogrammés**, entièrement personnalisables
 - **Contrôle audio et vocal** via microphone ou source musicale externe
 - **Alimentation secteur ou batterie 9V**
 - **Affichage LED avec boutons de réglage individuels**
-

Alimentation et connexions

L'ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator peut fonctionner **avec une alimentation secteur ou sur batterie**. En mode secteur, l'écran reste entièrement illuminé, tandis qu'en mode batterie, l'appareil passe automatiquement en **mode économie d'énergie**.

Contenu du kit :

- 1x SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator
 - 1x Mallette rigide de transport
 - 2x Câbles de connexion avec connexion 2mm
 - 1x Microphone pour le contrôle vocal
 - 1x Câble Line-in pour le contrôle musical
 - 1x Adaptateur femelle-femelle
 - 1x Adaptateur secteur universel
 - 1x Batterie 9V
 - 1x Manuel d'utilisation
 - 1x Carte de garantie
-

Contrôle de l'intensité et réglages

L'ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator dispose de **99 niveaux d'intensité**, réglables à l'aide de deux boutons séparés.

- Chaque niveau est ajusté **progressivement** pour un contrôle précis.
 - **Quatre rotations complètes du bouton** sont nécessaires pour atteindre l'intensité maximale.
 - Les **deux canaux** peuvent être **réglés indépendamment**.
-

Modes de stimulation

L'ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator propose **9 modes de stimulation préprogrammés**, sélectionnables via le panneau de commande :

1. **Smooth** – Stimulation constante et régulière
2. **Caress** – Massage par pulsations
3. **Swinger** – Massage par pulsations alternées entre les canaux
4. **Burst** – Stimulation interrompue par impulsions sur les deux canaux
5. **Alternate** – Stimulation alternée entre les canaux
6. **Stepper** – Stimulation progressive en montée et descente sur chaque canal
7. **Shooter** – Sensations pulsées se déplaçant d'un canal à l'autre
8. **Auto Climb** – L'intensité du canal 1 augmente progressivement, le canal 2 reste constant
9. **Climax** – Pulsations lentes, accélération, puis ralentissement

Il **n'est pas possible** de sélectionner un mode différent pour chaque canal ; tous les programmes s'appliquent aux deux canaux simultanément.

Fonction Boost

En appuyant sur le **bouton Boost**, l'intensité est temporairement **augmentée de 25 %** sur les deux canaux.

- L'intensité revient au niveau précédent dès que le bouton est relâché.
-

Contrôle audio et vocal

L'ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator permet de contrôler la stimulation via **une entrée audio ou un microphone**.

Contrôle par microphone (Mode A1)

Le microphone inclus permet de contrôler l'intensité de la stimulation en fonction des sons captés.

- **A1** : Le canal 1 réagit aux sons
- **A2** : Le canal 2 réagit aux sons

- **A3** : Les deux canaux réagissent aux sons

L'intensité augmente en fonction du **volume des sons** détectés par le microphone.

Contrôle par musique (Mode L1)

L'**ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** peut être connecté à une source audio externe.

- **L1** : Le canal 1 est contrôlé par la musique
- **L2** : Le canal 2 est contrôlé par la musique
- **L3** : Les deux canaux sont contrôlés par la musique

L'intensité est déterminée par le **volume de l'entrée audio**. Augmenter le volume entraîne une stimulation plus forte.

Fonctions de sécurité

L'**ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** est équipé de plusieurs mécanismes de sécurité :

- **Réinitialisation automatique de l'intensité à 0** à l'allumage
- **Réduction automatique de l'intensité à 0** lors du changement de programme
- **Empêchement des augmentations soudaines d'intensité** lorsque le canal est inactif

Mode économie d'énergie

En **mode batterie**, l'écran LED s'assombrit **après 15 secondes d'inactivité** pour **prolonger la durée de vie de la batterie**.

Avertissement de batterie faible

Un **voyant d'alerte** s'allume lorsque la batterie est faible. L'écran affiche également le message "**Lo**" de manière intermittente.

Conseils d'utilisation importants

- **Commencez toujours avec une intensité faible** et augmentez progressivement.
 - **Utilisez uniquement des électrodes compatibles** avec l'**ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator**.
 - **Ne pas appliquer l'appareil sur des plaies ouvertes ou une peau irritée.**
 - **Ne pas utiliser en cas de problème cardiaque ou de pacemaker.**
 - **Ne pas immerger l'appareil dans l'eau** – il n'est pas étanche.
-

Nettoyage et entretien

- L'ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator peut être nettoyé avec un chiffon sec.
- **Ne pas utiliser de liquides ou de produits de nettoyage agressifs.**
- Les électrodes doivent être nettoyées **après chaque utilisation** avec un **nettoyant doux pour sextoys**.
- **Stockage** : Conserver dans un endroit sec à température ambiante.

ElectraStim SensaVox EM140 – Manual de usuario

El ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator es un **estimulador electrosexual de doble canal de alto rendimiento**, diseñado para su uso durante la masturbación, los juegos previos o las relaciones sexuales. Debe utilizarse con **al menos un electrodo bipolar o dos electrodos unipolares**. Estos **no están incluidos** en el kit y deben comprarse por separado.

Funciones principales del ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator

- **Dos canales independientes** para el uso simultáneo de **hasta dos electrodos bipolares o cuatro unipolares**
 - **99 niveles de intensidad** para un ajuste preciso de la estimulación
 - **Función Boost**, que aumenta la intensidad en un 25 %
 - **9 modos de estimulación preprogramados**, totalmente personalizables
 - **Control por voz y audio** mediante micrófono o fuente de música externa
 - **Alimentación mediante corriente alterna o batería de 9V**
 - **Pantalla LED con diales independientes** para el control de la intensidad
-

Alimentación y conexiones

El ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator puede funcionar **tanto con alimentación por red como con batería**. En modo de corriente alterna, la pantalla permanece completamente iluminada, mientras que en modo batería, el dispositivo entra automáticamente en **modo de ahorro de energía**.

Contenido del kit:

- 1x SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator
 - 1x Estuche rígido de transporte
 - 2x Cables de conexión con conector de 2 mm
 - 1x Micrófono para control por voz
 - 1x Cable de entrada de línea para control por música
 - 1x Adaptador hembra a hembra
 - 1x Adaptador de corriente universal
 - 1x Batería de 9V
 - 1x Manual de usuario
 - 1x Tarjeta de garantía
-

Control de intensidad y ajustes

El SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator cuenta con **99 niveles de intensidad**, controlados mediante dos diales independientes.

- Cada nivel se ajusta **de forma incremental** para un control preciso.
 - **Se necesitan cuatro giros completos del dial** para alcanzar la máxima intensidad.
 - Los **dos canales** pueden ser **ajustados de manera independiente**.
-

Modos de estimulación

El **ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** dispone de **9 modos de estimulación preprogramados**, seleccionables a través del panel de control:

1. **Smooth** – Estimulación constante y uniforme
2. **Caress** – Masaje pulsante
3. **Swinger** – Masaje pulsante alterno entre los canales
4. **Burst** – Estimulación interrumpida en impulsos en ambos canales
5. **Alternate** – Estimulación alterna entre los canales
6. **Stepper** – Estimulación que aumenta y disminuye en cada canal de manera alterna
7. **Shooter** – Impulsos pulsantes que cambian de un canal a otro
8. **Auto Climb** – El canal 1 aumenta la intensidad gradualmente, el canal 2 permanece constante
9. **Climax** – Pulsaciones que comienzan lentamente, aumentan y luego disminuyen

No es posible seleccionar un patrón diferente para cada canal; todos los programas funcionan en ambos canales simultáneamente.

Función Boost

Al presionar el **botón Boost**, la intensidad se **aumenta temporalmente en un 25 %** en ambos canales.

- La intensidad vuelve al nivel anterior en cuanto se suelta el botón.
-

Control por audio y voz

El **SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** permite controlar la estimulación mediante **entrada de audio o activación por voz**.

Control por micrófono (Modo A1)

El micrófono incluido permite controlar la intensidad de la estimulación según los sonidos detectados.

- **A1:** El canal 1 reacciona al sonido
- **A2:** El canal 2 reacciona al sonido
- **A3:** Ambos canales reaccionan al sonido

La intensidad aumenta con el **volumen del sonido** captado por el micrófono.

Control por música (Modo L1)

El **SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** puede conectarse a una fuente de audio externa.

- **L1:** El canal 1 se controla mediante la música
- **L2:** El canal 2 se controla mediante la música
- **L3:** Ambos canales se controlan mediante la música

La intensidad se ajusta según el **volumen de la entrada de audio**. Aumentar el volumen genera una estimulación más fuerte.

Funciones de seguridad

El **ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** cuenta con varios mecanismos de seguridad:

- **Restablecimiento automático de la intensidad a 0** al encender el dispositivo
- **Reducción automática de la intensidad a 0** al cambiar de programa
- **Prevención de aumentos repentinos de intensidad** cuando un canal está inactivo

Modo de ahorro de energía

En modo batería, la pantalla LED se atenúa **tras 15 segundos de inactividad** para **prolongar la duración de la batería**.

Advertencia de batería baja

Un **indicador de advertencia** se ilumina cuando la batería está baja. La pantalla también muestra el mensaje "**Lo**" de forma intermitente como alerta.

Instrucciones importantes de uso

- **Empieza siempre con una intensidad baja** y aumenta gradualmente.
 - **Usa solo electrodos compatibles** con el **ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator**.
 - **No apliques el dispositivo sobre heridas abiertas o piel irritada.**
 - **No lo uses si tienes problemas cardíacos o un marcapasos.**
 - **No sumerjas el dispositivo en agua – no es resistente al agua.**
-

Limpieza y mantenimiento

- El SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator puede limpiarse con un **pañó seco**.
- **No uses líquidos ni productos de limpieza agresivos.**
- Los electrodos deben limpiarse **después de cada uso** con un **limpiador suave para juguetes eróticos**.
- **Almacenamiento:** Mantener en un lugar seco a temperatura ambiente.

ElectraStim SensaVox EM140 – Manuale d'uso

L'ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator è uno **stimolatore elettrosexuale a doppio canale ad alte prestazioni**, progettato per l'uso durante la masturbazione, i preliminari o i rapporti sessuali. Deve essere utilizzato con **almeno un elettrodo bipolare o due elettrodi unipolari**. Questi **non sono inclusi** nel kit e devono essere acquistati separatamente.

Funzioni principali dell'ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator

- **Due canali indipendenti** per l'uso simultaneo di **fino a due elettrodi bipolari o quattro unipolari**
 - **99 livelli di intensità** per una regolazione precisa della stimolazione
 - **Funzione Boost**, che aumenta temporaneamente l'intensità del 25%
 - **9 modalità di stimolazione pre-programmate**, completamente personalizzabili
 - **Controllo audio e vocale** tramite microfono o sorgente musicale esterna
 - **Alimentazione tramite rete elettrica o batteria da 9V**
 - **Display LED con manopole indipendenti per il controllo dell'intensità**
-

Alimentazione e connessioni

L'ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator può funzionare **sia con alimentazione di rete che a batteria**. In modalità rete elettrica, il display rimane completamente illuminato, mentre in modalità batteria, il dispositivo passa automaticamente in **modalità di risparmio energetico**.

Contenuto del kit:

- 1x SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator
 - 1x Custodia rigida da trasporto
 - 2x Cavi di collegamento con connettore da 2 mm
 - 1x Microfono per controllo vocale
 - 1x Cavo Line-in per il controllo musicale
 - 1x Adattatore femmina-femmina
 - 1x Adattatore di alimentazione universale
 - 1x Batteria da 9V
 - 1x Manuale d'uso
 - 1x Carta di garanzia
-

Regolazione dell'intensità

L'SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator dispone di **99 livelli di intensità**, regolabili tramite due manopole indipendenti.

- Ogni livello viene regolato **in modo progressivo** per un controllo preciso.
 - Sono necessarie **quattro rotazioni complete della manopola** per raggiungere l'intensità massima.
 - I **due canali** possono essere **regolati separatamente**.
-

Modalità di stimolazione

L'**ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** offre **9 modalità di stimolazione pre-programmate**, selezionabili tramite il pannello di controllo:

1. **Smooth** – Stimolazione costante e uniforme
2. **Caress** – Massaggio pulsante
3. **Swinger** – Massaggio pulsante alternato tra i canali
4. **Burst** – Stimolazione interrotta a impulsi su entrambi i canali
5. **Alternate** – Stimolazione alternata tra i canali
6. **Stepper** – Stimolazione crescente e decrescente su ciascun canale in modo alternato
7. **Shooter** – Impulsi pulsanti che si alternano tra i canali
8. **Auto Climb** – Il canale 1 aumenta l'intensità progressivamente, il canale 2 rimane costante
9. **Climax** – Pulsazioni lente, aumento di velocità, poi rallentamento

Non è possibile selezionare un pattern diverso per ciascun canale; tutti i programmi vengono applicati a entrambi i canali simultaneamente.

Funzione Boost

Premendo il **pulsante Boost**, l'intensità viene **aumentata temporaneamente del 25%** su entrambi i canali.

- L'intensità torna al livello precedente non appena il pulsante viene rilasciato.
-

Controllo audio e vocale

L'**SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** consente di controllare la stimolazione tramite **ingresso audio o attivazione vocale**.

Controllo tramite microfono (Modalità A1)

Il microfono incluso permette di controllare l'intensità della stimolazione in base ai suoni rilevati.

- **A1:** Il canale 1 reagisce al suono
- **A2:** Il canale 2 reagisce al suono

- **A3:** Entrambi i canali reagiscono al suono

L'intensità aumenta in base al **volume del suono** rilevato dal microfono.

Controllo tramite musica (Modalità L1)

L'**ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** può essere collegato a una sorgente audio esterna.

- **L1:** Il canale 1 è controllato dalla musica
- **L2:** Il canale 2 è controllato dalla musica
- **L3:** Entrambi i canali sono controllati dalla musica

L'intensità è determinata dal **volume dell'ingresso audio**. Aumentare il volume produce una stimolazione più forte.

Funzioni di sicurezza

L'**ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** è dotato di diversi meccanismi di sicurezza:

- **Ripristino automatico dell'intensità a 0** all'accensione
- **Riduzione automatica dell'intensità a 0** quando si cambia programma
- **Prevenzione di aumenti improvvisi di intensità** quando un canale è inattivo

Modalità di risparmio energetico

In **modalità batteria**, il display LED si attenua **dopo 15 secondi di inattività** per **prolungare la durata della batteria**.

Avviso di batteria scarica

Un **indicatore di avviso** si illumina quando la batteria sta per esaurirsi. Il display mostra anche il messaggio "**Lo**" in modo intermittente come avviso.

Istruzioni importanti per l'uso

- **Inizia sempre con un'intensità bassa** e aumenta gradualmente.
 - **Usa solo elettrodi compatibili** con l'**ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator**.
 - **Non applicare il dispositivo su ferite aperte o pelle irritata.**
 - **Non utilizzare in caso di problemi cardiaci o pacemaker.**
 - **Non immergere il dispositivo in acqua – non è impermeabile.**
-

Pulizia e manutenzione

- L'SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator può essere pulito con un **panno asciutto**.
- **Non usare liquidi o detersivi aggressivi.**
- Gli elettrodi devono essere puliti **dopo ogni utilizzo** con un **detersivo delicato per sex toys**.
- **Conservazione:** Conservare in un luogo asciutto a temperatura ambiente.

ElectraStim SensaVox EM140 – Gebruiksaanwijzing

De **ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** is een **krachtige elektrosex-stimulator met twee kanalen**, ontworpen voor gebruik tijdens masturbatie, voorspel of geslachtsgemeenschap. Het apparaat moet worden gebruikt met **minstens één bipolaire of twee unipolaire elektroden**. Deze **zijn niet inbegrepen** in de set en moeten apart worden aangeschaft.

Belangrijkste functies van de ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator

- **Twee onafhankelijke kanalen** voor het gelijktijdig gebruik van **maximaal twee bipolaire of vier unipolaire elektroden**
 - **99 intensiteitsniveaus** voor een nauwkeurige aanpassing van de stimulatie
 - **Boost-functie**, die de intensiteit tijdelijk met 25% verhoogt
 - **9 voorgeprogrammeerde stimulatieprogramma's**, volledig aanpasbaar
 - **Audio- en spraakbesturing** via een microfoon of externe muziekbron
 - **Werkt op netstroom of een 9V-batterij**
 - **LED-display met afzonderlijke draaiknoppen voor intensiteitsregeling**
-

Voeding en aansluitingen

De **ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** kan worden gebruikt **met netstroom of op batterijen**. In de netstroommodus blijft het display volledig verlicht, terwijl in de batterijmodus het apparaat automatisch **naar de energiebesparende modus** overschakelt.

Inhoud van de set:

- 1x SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator
 - 1x Harde opbergkoffer
 - 2x Verbindingskabels met 2mm-pin aansluiting
 - 1x Microfoon voor spraakbesturing
 - 1x Line-in kabel voor muziekbesturing
 - 1x Vrouwelijk-naar-vrouwelijk adapter
 - 1x Universele voedingsadapter
 - 1x 9V-batterij
 - 1x Gebruiksaanwijzing
 - 1x Garantiekaart
-

Intensiteitsregeling en aanpassingen

De **SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** heeft **99 intensiteitsniveaus**, die worden aangepast via twee afzonderlijke draaiknoppen.

- Elke niveauverandering gebeurt **geleidelijk** voor nauwkeurige controle.
 - **Vier volledige draaibewegingen van de knop** zijn nodig om het hoogste intensiteitsniveau te bereiken.
 - De **twee kanalen** kunnen **afzonderlijk worden ingesteld**.
-

Stimulatieprogramma's

De **ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** biedt **9 voorgeprogrammeerde stimulatieprogramma's**, die via het bedieningspaneel kunnen worden geselecteerd:

1. **Smooth** – Constante, gelijkmatige stimulatie
2. **Caress** – Pulserende massage
3. **Swinger** – Pulserende massage afwisselend tussen de kanalen
4. **Burst** – Stimulatie onderbroken door pulsen op beide kanalen
5. **Alternate** – Stimulatie wisselt tussen de kanalen
6. **Stepper** – Stimulatie die op elk kanaal afwisselend sterker en zwakker wordt
7. **Shooter** – Pulserende impulsen die wisselen tussen de kanalen
8. **Auto Climb** – Kanaal 1 bouwt geleidelijk op in intensiteit, kanaal 2 blijft constant
9. **Climax** – Pulsen beginnen langzaam, versnellen en vertragen dan weer

Het is **niet mogelijk** om per kanaal een ander patroon te kiezen; alle programma's gelden voor beide kanalen tegelijk.

Boost-functie

Door op de **Boost-knop** te drukken, wordt de intensiteit tijdelijk **met 25% verhoogd** op beide kanalen.

- De intensiteit keert terug naar het vorige niveau zodra de knop wordt losgelaten.
-

Audio- en spraakbesturing

De **SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** maakt het mogelijk om stimulatie te regelen via **audio-invoer of spraakbesturing**.

Microfoonbesturing (A1-modus)

De meegeleverde microfoon kan worden gebruikt om de intensiteit van de stimulatie op basis van geluid te regelen.

- **A1:** Kanaal 1 reageert op geluid
- **A2:** Kanaal 2 reageert op geluid
- **A3:** Beide kanalen reageren op geluid

De intensiteit neemt toe met het **volume van het geluid** dat door de microfoon wordt opgepikt.

Muziekbesturing (L1-modus)

De **ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** kan worden aangesloten op een externe muziekbron.

- **L1:** Kanaal 1 wordt bestuurd door muziek
- **L2:** Kanaal 2 wordt bestuurd door muziek
- **L3:** Beide kanalen worden bestuurd door muziek

De intensiteit wordt bepaald door het **volume van de audio-invoer**. Het verhogen van het volume leidt tot sterkere stimulatie.

Veiligheidsfuncties

De **ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator** heeft verschillende veiligheidsmechanismen:

- **Automatische reset van de intensiteit naar 0** bij het inschakelen
- **Automatische verlaging van de intensiteit naar 0** bij het wisselen van programma
- **Voorkomen van plotselinge verhogingen van de intensiteit** wanneer een kanaal inactief is

Energiebesparingsmodus

In **batterijmodus** dimt het LED-display na **15 seconden inactiviteit** om de levensduur van de batterij te verlengen.

Lage batterijwaarschuwing

Een **waarschuwingsindicator** licht op wanneer de batterij bijna leeg is. Het display knippert ook af en toe met het bericht "**Lo**" als waarschuwing.

Belangrijke gebruiksaanwijzingen

- **Begin altijd met een lage intensiteit** en verhoog geleidelijk.
 - **Gebruik alleen compatibele elektroden** met de **ElectraStim SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator**.
 - **Breng het apparaat niet aan op open wonden of geïrriteerde huid.**
 - **Niet gebruiken bij hartproblemen of een pacemaker.**
 - **Niet onderdompelen in water – dit apparaat is niet waterdicht.**
-

Reiniging en onderhoud

- De SensaVox EM140 Electro Sex Stimulator kan worden gereinigd met een **droge doek**.
- Gebruik **geen vloeistoffen of agressieve schoonmaakmiddelen**.
- Elektroden moeten **na elk gebruik** worden gereinigd met een **milde sextoy-reiniger**.
- **Opslag**: Bewaar op een droge plaats bij kamertemperatuur.